

# Хроника искусств

Областной драматический театр досрочно выполнил кварталный, а затем четырехмесячный планы. По количеству обслуженных зрителей план выполнен на 120 проц. За четыре месяца театр дал больше 120 тысяч рублей прибыли. Вместо пяти новых постановок было подготовлено и поставлено шесть.

Артисты театра принимают активное участие в общественной жизни города. Они читают лекции по вопросам искусства, выступают на предприятиях с докладами об итогах и перспективах работы театра. Подшефным войнам Советской Армии театр дал шедеврные спектакли «Беспокойная старость», «Тайная война», «Волки и овцы».

На днях в постановке режиссера В. М. Тихоновича и в оформлении художника В. И. Лебедева будет показан спектакль «Закон Ликурга» — Базилевского, написанный по мотивам романа прогрессивного американского писателя Т. Драйзера «Американская трагедия».

В июне театр покажет спектакль «Ромео и Джульетта» — В. Шекспира. Постановку спектакля осуществляет главный режиссер театра, народный артист БССР В. И. Головчинер, оформление художника А. Р. Ханамирова, музыка композитора Ю. Д. Матвеева.

ВОСТОЧНО-СИБИРСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
24 МАЯ 1960